
S.No. Question
Very 

Poor (1)

Poor 

(2)
Average (3) Good (4)

Very 

Good (5)

1 Giving clear explainations 3.2 0.0 8.4 23.4 64.9

2 Moral Integrity 0.6 3.2 7.8 29.2 59.1

3 Punctuality 2.6 0.0 7.1 26.0 64.3

4 Regularity 1.3 1.9 5.2 25.3 66.2

5 Providing more matter than text book 0.6 0.0 9.7 29.2 60.4

6 Capability to clear doubts of students 0.6 3.9 2.6 27.3 65.6

7 Command over language 1.3 0.0 5.8 31.8 61.0

8 Encouraging students consistently in their studies 1.9 0.0 7.8 26.6 63.6

9 Being cheerful in the class 1.9 1.3 9.7 31.2 55.8

10 Concern for each student's understanding of what is being taught 0.6 3.2 7.8 29.9 58.4

11 Encouraging students to ask questions 1.3 1.9 7.1 32.5 57.1

12 Coming well prepared for the class 0.0 0.0 4.5 25.3 70.1

13 Duty consciousness 0.6 1.9 8.4 20.8 68.2

14 Being kind and courteous to students 0.6 1.3 10.4 29.9 57.8

15 Gearing teaching to the level of students 0.6 1.3 9.7 28.6 59.7

16 Holding the attention of students throughout the class 0.6 1.9 9.7 32.5 55.2

17 Knowledge of the subject 0.0 0.6 4.5 20.1 74.7

18 Being interested in the progress of students 0.6 1.3 5.8 29.2 63.0

19 Making learning important and interesting to students 0.6 1.3 8.4 33.8 55.8

20 Giving useful explainations while returning answer sheets and assignments 0.6 3.2 12.3 26.6 57.1

21 Willingness to help students even out of the class 0.6 2.6 4.5 31.2 61.0

22 Encouraging discussions in the class 2.6 1.9 7.1 36.4 51.9

23 Respect for student's opinion 1.3 0.0 12.3 35.7 50.6

24 Appreciating students as and when deserving 0.6 1.3 7.8 24.7 65.6

25 Being patient in understanding the thoughts and difficulties of students 1.9 0.6 9.1 36.4 51.9

26 Clear and audible voice 0.6 2.6 7.1 26.0 63.6

27 Giving interesting illustrations 0.0 4.5 7.8 28.6 59.1

28 Impartiality 1.3 0.6 7.1 28.6 62.3

29 Teaching with enthusiasm 1.9 0.0 7.8 25.3 64.9

30 Awareness of recent development in subject 1.3 1.9 3.2 28.6 64.9

31 Reviewing the previous days lesson 2.6 3.2 5.8 33.1 55.2

32 Emphasising important points in the lesson 0.0 1.9 5.8 20.8 71.4
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S.No. Question
Very 

Poor (1)

Poor 

(2)
Average (3) Good (4)

Very 

Good (5)

1 Quality of teaching 0.0 0.0 29.4 41.2 29.4

2 Qualification of teachers 0.0 0.0 5.9 47.1 47.1

3 College discpline 0.0 5.9 17.6 41.2 35.3

4 Library facilities 0.0 5.9 23.5 41.2 29.4

5 Laboratory/Computer lab facilities 0.0 11.8 11.8 35.3 41.2

6 Extra curricular activities 0.0 5.9 5.9 35.3 52.9

7 Campus atmosphere 0.0 0.0 23.5 41.2 35.3

8 Assesment and examination system 0.0 0.0 11.8 35.3 52.9

9 Sports facilities 0.0 0.0 11.8 17.6 70.6

10 Hostel facilities 5.9 0.0 11.8 41.2 41.2

11 Transportation facilities 0.0 0.0 17.6 29.4 52.9

12 Administration 11.8 5.9 17.6 41.2 23.5

13 Infrastructure 0.0 0.0 17.6 35.3 47.1

14 Scholarship facilities 0.0 0.0 23.5 29.4 47.1

15 Counselling/ Grievance cell 0.0 11.8 35.3 0.0 52.9
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